

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» 20 «Аграрні науки та продовольство»

Освітньо-професійна програма «Агроінженерія» для здобувачів другого (магістерського рівня), що реалізується у Львівському національному університеті природокористування – це сукупність документів, розроблених і затверджених закладом вищої освіти з врахуванням вимог ринку праці.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за спеціальністю 208 «Агроінженерія».

Освітньо-професійна програма складена у логічній послідовності. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні для галузі теми. Проте слід зауважити, що здобувачі ОС «Магістр» з спеціальності 208 «Агроінженерія» повинні бути спрямовані на розв'язування задач дослідницького та/або інноваційного характеру у галузі механізації сільського господарства. У зв'язку з цим на нашу думку слід було б більше приділяти уваги таким освітнім компонентам як «Методологія та організація наукових і прикладних досліджень» та «Інноваційні інженерні технології», оскільки в ОПП вони обмежені всього трьома кредитами.

З врахуванням вищезазначеного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня «Агроінженерія» можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 208 «Агроінженерія» у Львівському національному університеті природокористування.

Рецензент:

Завідувач відділу моделювання технологічних процесів в рослинництві Інституту механіки та автоматики агропромислового виробництва Національної академії аграрних наук України, к.т.н., ст. дослід.

Підпис *Днесь*
Учений секретар *Днесь*



Днесь

Віктор ДНЕСЬ